
     Բոլոր նրանք, ովքեր ծնվել են 1974թ.-ին կամ դրանից հետո, 

2014թ.-ի հունվարի 1-ից, նոր «Կուտակային կենսաթոշակների 

մասին» ՀՀ օրենքի համաձայն, ստանալու են 6.6-ից մինչև 

13.0% ԿՐՃԱՏՎԱԾ ԱՇԽԱՏԱՎԱՐՁ՝ կախված աշխատավար-

ձի չափից: Աշխատավարձի կրճատված մասը փոխանցվելու է 

կենսաթոշակային մասնավոր ֆոնդերին՝ 63 տարեկանից 

հետո վերադարձնելու պայմանով: Մենք դե՛մ ենք այդ պարտա-

դիր գանձումներին: Մենք ուզում ենք ունենալ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ 

ԻՐԱՎՈՒՆՔ: Միացի՛ր մեր պայքարին ընդդեմ այդ օրենքի:   

Պայքարի մանրամասներին ծանոթանալու համար այցելի՛ր dem.am կայք: 

ՏԵՂԵԿԱՑԻՐ , ՄԻԱՑԻՐ ԵՎ ՏԱՐԱԾԻՐ 

     Բոլոր նրանք, ովքեր ծնվել են 1974թ.-ին կամ դրանից հետո, 

2014թ.-ի հունվարի 1-ից, նոր «Կուտակային կենսաթոշակների 

մասին» ՀՀ օրենքի համաձայն, ստանալու են 6.6-ից մինչև 

13.0% ԿՐՃԱՏՎԱԾ ԱՇԽԱՏԱՎԱՐՁ՝ կախված աշխատավար-

ձի չափից: Աշխատավարձի կրճատված մասը փոխանցվելու է 

կենսաթոշակային մասնավոր ֆոնդերին՝ 63 տարեկանից 

հետո վերադարձնելու պայմանով: Մենք դե՛մ ենք այդ պարտա-

դիր գանձումներին: Մենք ուզում ենք ունենալ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ 

ԻՐԱՎՈՒՆՔ: Միացի՛ր մեր պայքարին ընդդեմ այդ օրենքի:   

Պայքարի մանրամասներին ծանոթանալու համար այցելի՛ր dem.am կայք: 

ՏԵՂԵԿԱՑԻՐ , ՄԻԱՑԻՐ ԵՎ ՏԱՐԱԾԻՐ 
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     Բոլոր նրանք, ովքեր ծնվել են 1974թ.-ին 

կամ դրանից հետո, 2014թ.-ի հունվարի 1-ից, 

նոր «Կուտակային կենսաթոշակների մասին» 

ՀՀ օրենքի համաձայն, ստանալու են 6.6-ից 

մինչև 13.0% ԿՐՃԱՏՎԱԾ ԱՇԽԱՏԱՎԱՐՁ՝ 

կախված աշխատավարձի չափից: Աշխատա-

վարձի կրճատված մասը փոխանցվելու է կեն-

սաթոշակային մասնավոր ֆոնդերին՝ 63 

տարեկանից հետո վերադարձնելու պայմանով: 

Մենք դե՛մ ենք այդ պարտադիր գանձումներին: 

Մենք ուզում ենք ունենալ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ 

ԻՐԱՎՈՒՆՔ: 

Պայքարի մանրամասներին ծանոթանալու 
համար այցելի՛ր dem.am կայք: 

ՏԵՂԵԿԱՑԻՐ , ՄԻԱՑԻՐ ԵՎ ՏԱՐԱԾԻՐ 

ՄԻԱՑԻ՛Ր ՄԵՐ 
ՊԱՅՔԱՐԻՆ 

ԸՆԴԴԵՄ ԱՅԴ 
 ՕՐԵՆՔԻ: 

http://dem.am/

